



EDITAL N.º 273/2014

RETIFICAÇÃO DO EDITAL N.º 269/2014

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, retifica o Edital N.º 269/2014, de 16/12/2014, conforme segue:

Onde se lê:

**“(...) Agronegócio - Tecnológico - Noturno - 02 vagas
1º Juliardi Lemos Cordeiro (...)”**

Leia-se:

**“(...) Agronegócio - Tecnológico - Noturno - 02 vagas
1º Juliardi Lemos Cordeiro
2º Rafael Daltrozo Coelho (...)”**

Os demais itens do Edital N.º 269/2014 permanecem inalterados.

Bagé, 18 de dezembro de 2014.

Ulrika Arns
Reitora